



УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ

DEPARTMENT OF FINANCIAL POLICY

вул. Б. Вишневецького, 36, м. Черкаси, 18000, код ЄДРПОУ 38764629, тел. (0472)36-02-82, факс 33-11-97
e-mail: fin_mvkh@dfp.ck.ua, finck@ukr.net, web: www.dfpc.gov.ua

Лід. од. Аодд № 230/18-06

Департамент житлово-комунального
комплексу

Експертний звіт (зауваження)

до проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження міської цільової програми підтримки Окремої бригади територіальної оборони Черкаської області в/ч А7046 та батальйону територіальної оборони м.Черкаси в/ч А7322 на 2022-2025 роки»


За результатами розгляду проекту рішення Черкаської міської ради «Про затвердження міської цільової програми підтримки Окремої бригади територіальної оборони Черкаської області в/ч А7046 та батальйону територіальної оборони м.Черкаси в/ч А7322 на 2022-2025 роки» (далі – Проект рішення; Програма), повідомляємо наступне.

До Проекту рішення про затвердження міської цільової Програми не надано жодних розрахунків та обґрунтувань щодо реалізації заходів Програми. Відповідні заходи містять загальні напрямки використання коштів (проведення капітального та поточного ремонтів приміщень під військові потреби, матеріально-технічне забезпечення окремої бригади батальйону), виконавцями яких є відразу декілька організацій різного рівня підпорядкування, що не дає змогу визначити, хто саме буде виконувати заходи відповідної Програми – балансоутримувачі приміщення, органи територіальної оборони, що є окремими юридичними особами, інші юридичні особи, та на що саме будуть спрямовані кошти бюджету громади міста.

Крім того, відсутність конкретних робіт, послуг, товарів для матеріального забезпечення Програми не дає змогу встановити напрямки використання бюджетних коштів для внесення змін до бюджету міської територіальної громади.

Враховуючи вищевикладене, пропонуємо доопрацювати Проект рішення з урахуванням наданих департаментом фінансової політики зауважень.

Директор департаменту

 Тетяна ХАРЕНКО